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Deževen dan nam je danes preprečil odhod na igrišče, zato smo cel dan preživeli v igralnici. 
Danes se je skupini pridružila tudi deklica, ki prihaja v vrtec samo enkrat na teden. Po 
zajtrku so otroci z vzgojiteljico peli pesmice in se razgibali, druga vzgojiteljica pa je 
pripravila dejavnost. Med spontano igro otrok so vzgojiteljice individualno klicale 
posameznega otroka in skupaj z vsakim otrokom izdelale dve sliki s suhim cvetjem, ki so ga 
nato nalepile na okno igralnice. Otroci so spoznali tudi čustva – kot so veselje, jeza in strah. 
Ob branju knjige so otroci res uživali. Še bolj so uživali med malico, ko jih je vzgojiteljica s 
sprejem, v katerem je bila voda, malo škropila.

Lana



Tretji dan po tem ko sva zamenjali skupini, sva že ujeli njihov ritem.
Danes so otroci imeli gibalno dejavnost - poligon. Za naju je bil poseben dan, saj sva v 
skupini morali izvesti dejavnost povezano z naravoslovjem. Otroci so v dejavnosti uživali, 
midve pa sva jih izvedli z manjšimi zapleti.
Na kosilo sva spet odšli v restavracijo, ki sva jo odkrili v torek in se najedli do sitega. Zaradi 
drugih nujnih opravkov se je Sara po odmoru vrnila v hotel.
Lana se je vrnila v vrtec, kjer je nadomeščala še Saro in pomagala v obeh skupinah. Po 
končanem delu se je vrnila v hotel.
Zvečer je naša soba skupaj s profesorjem odšla v mesto, kjer smo pojedli večerjo in se 
nasmejali. Večer se je zaključil z zanimivimi pogovori in posledično poznejšim odhodom v 
posteljo.

Lana in Sara



Jutro je potekalo rutinsko, v vrtcu pa so naju pričakali razigrani otroci. Danes so bile na 
sporedu glasbene urice, ki jih je  v vrtec prišla izvesti zunanja izvajalka. Za otroke je 
pripravila igre, peli pa so tudi pesmi – vse pa je bilo povezano s tematskim sklopom tega 
meseca – narava. Zaradi dežja nismo odšli na igrišče, smo pa vseeno odprli okna. 
Med odmorom sva imeli dovolj časa, da sva šli preizkusiti novo slaščičarno, a naju je 
močno razočarala. Popoldne smo ponovno preživele bolj sproščeno ob raziskovanju 
novega bara v najbolj razburljivem delu Barcelone.

Tia in Neja


